

屁股长疙瘩是痱子?是手足口病!

自7月份开始,手足口患儿明显增加,家长应注意

本报8月12日讯(记者 宋佳 实习生 房存 通讯员 王永梅) 3岁小柯臀部出现红色疹子,母亲以为天热起痱子,便拍上痱子粉,直到昨日小柯出现体温升高,母亲带小柯就医,结果小柯确诊为手足口病。据了解,自进入7月份以来,手足口病患儿明显增加,应引起家长注意。

12日上午9点多,在烟台市传染病医院手足口门诊,母亲李女士抱着3岁的小柯前来就诊,她说,一直以为孩子是天热起痱子,去毓璜顶医院检查医生说是手足口病,要到传染病医院接受治疗。

“前天,孩子屁股上起红色的疹子,没有发烧症状,拍了点痱子粉也没放在心上。”李女士说,但是从昨天开始,孩子有点精神头不足,直喊热,一量体温37.8度。

李女士给小柯吃了点感冒药,退烧药,但是刚退下的烧又反复了。“今天早晨烧到38.1度,赶忙带孩子去了毓璜



12日,毓璜顶医院手足口门诊家长正在问诊。 本报记者 宋佳 摄

顶医院。”李女士说,经大夫初步诊断是手足口病,要求立马到传染病医院就诊。

烟台市传染病医院手足口病门诊主治医师侯存军介

绍,多数手足口病患儿都属轻症,不必太担心,按时用药大多在一周左右康复。

“从7月份开始,手足口患儿数量明显增加。”侯存军

翻开手足口病门诊记录本告诉记者,从7月9日到8月9日,医院共收治400多名手足口病患儿,较6月份增长幅度明显。

头条链接

以下情况 尽快就医

如果患儿年龄小于3岁,高烧超过38.5度,持续不退,需要及时就诊。

如果患儿出现肌痉挛、抽动(手足不自主抽动或抖动)、精神意识改变(精神差、嗜睡或易烦躁不安)、频繁呕吐、肌体无力、步态不稳、易惊吓、眼球乱动或上翻、头痛、抓物不准确、抽风等表明疾病可能累及神经系统,需要住院观察治疗。

如果患儿出现呼吸急促、面色苍白、口周紫绀、四肢发凉、出冷汗、胸闷、心慌等表明病情相当危重,需要立刻到医院进行抢救。

本报记者 宋佳

学习旅游法 打造“最休闲”城市

本报8月12日讯(记者 齐金钊 通讯员 李朝阳) 12日,烟台市旅游工作专题报告会召开,研究部署贯彻实施《中华人民共和国旅游法》、加快乡村旅游和旅游度假发展等方面的工作。

烟台市副市长宋卫卫指出,旅游产业链条长,带动能力强,涉及领域广,是一个具有综合功能的优势高效产业。当前,烟台市旅游业进入了一个非常好的发展时期,各级各部门要抓住机遇,积极作为,促进旅游业实现新的更大发展。要依托资源禀赋,顺应发展潮流,着力培育高层次、有特色的旅游产业,全力打造中国最佳休闲度假城市。

南山公园将举行 动漫嘉年华

本报8月12日讯(记者 孙芳芳 通讯员 马塔) 第六届烟台动漫艺术节Cosplay大赛暨南山公园第二届动漫嘉年华盛典将于2013年8月16日至18日在市园林处南山公园动物园科普广场拉开帷幕。

本次大赛邀请到了中国顶级知名Cosper、知名舞者漫半拍来担任特邀嘉宾主持人,漫半拍毕业于中国戏曲学院话剧表演系。曾经与多位明星合作和参与多部影视作品及Cosplay表演的演出、编排、策划及后期,并获得观众及粉丝广泛好评,并获得多个奖项,2009年荣获WCS世界cosplay峰会中国区总冠军,2012年荣获《康王舞动中国》全国总冠军。本次大赛,漫半拍也将带着自己最新的平面作品进行签售互动。

银湖湿地 保护工程获批

本报8月12日讯(记者 刘清源) 近日,福山区银湖省级自然保护区湿地保护工程项目获省发改委立项批复(鲁发改农经[2013]603号)。该项目总投资1599万元,拟申请中央投资640万元。

建设内容包括湿地恢复、栖息地生境改善、种植水源涵养林、种植水保林等,并配套建设中心管理站、监测站、宣教业务用房等业务用房。该项目的实施将有效维持和恢复银湖省级自然保护区湿地生态系统的完整性、稳定性和连续性,充分发挥湿地的生态服务功能。

相关新闻

一个月患两次手足口病 家长以为医院没治好

“有患儿在短短一个月内患两次手足口病。”侯存军介绍说,像这样短时间内病情反复发作的,有家长误以为是医院没有治疗好,实则不然。

据了解,目前已发现能

引起手足口病的肠道病毒有三种。“短时间内反复发作多是一种病毒刚被控制,又被另一种病毒侵袭。”侯存军解释。

在采访中,侯存军强调,患

手足口病后需要两个周的隔离期,很多患儿康复后,家长就急着将宝宝送回幼儿园。“据相关实验证实,手足口患儿在接受治疗后虽然症状缓解,但体内病毒依然存在,仍有传染他人

的可能。”侯存军说。

“为了爱护自己的孩子,也保护其他孩子。”侯存军说,请不要在患病后两个周内让患儿上学。

本报记者 宋佳

180分和500分考生成同学

相差300多分,高校课堂教学或受影响

本报8月12日讯(记者 李楠楠) 12日,专科征集志愿录取结束,烟台高校此次顺利完成了招生计划,但在本次志愿中,不少学校投档考生中,高低分差300多分,500多分考生将和180分考生可能会成为一个班级的同学,这将对以后的课堂教学带来一定影响。

12日,文理类专科(高职)批征集志愿,春季高考,体育类专科(高职)批征集志愿,艺术类专科(高职)批第一次征集志愿

录取结束。此次录取驻烟高校都顺利的完成了招生计划,其中烟台大学、鲁东大学以及山东工商学院以及滨州医学院等本科院校的专科录取分数接近二本线,录取最高分均超过二本线十多分;高职院校中山东商务职业学院、山东中医药高专以及烟台职业学院的录取平均分都在350分以上,生源质量都不错。但也有部分院校虽然顺利完成了招生计划,但生源分数差别大,如烟台汽车工程

职业学院文科录取最低分为181分,最高分接近500分,高低分差为319分,这意味分数相差300多分的考生将成为同学。

一般现在高校划分班级,只要考生被录取就会统一平均的分配班级,“那么500多分考生和180分考生在一个班级学习,基础不同,将来怎么上课?”不少考了500多分的考生和家长也会担心将来孩子将来在班级学习会受到影响。

对此,有的高职院校在行

政班级不变的情况下,学校根据学生的基础不同,分别制定教学计划,180分到350分一个教学计划,350分到500分一个教学计划等,实施分层次教学。

此次录取结束后,意味着今年普通文理高考录取工作全部结束,但艺术生还有一次机会,8月13日9:00至12:00为考生填报艺术类专科(高职)批第二次征集志愿时间,缺额计划已经在省招考院网站公布,相关考生要按时填报。

2014美国名校申请有哪些变化?

18日新东方的名师来烟为您做咨询

本报记者 王双

8月1日,美国“通用申请”网申系统开放,怎样填写申请、投递材料,如何在众多申请者中脱颖而出,成为大批学生和家关心的。为了让更多的烟台学子了解2014各国留学申请政策,8月18日(周日)下午2:00-5:30,本报将携手青岛新东方学校、青岛新东方前途出国、中国银行烟台分行在芝罘区解放路中银大厦3楼举行新东方海外名校申请说明会。

网申系统启用新版本

8月1日,美国大学本科入

“通用申请”启用第四版,这是美国通用申请有史以来最大的变革,涉及表单提交模式、申请文书以及推荐信表格等多项变化。据青岛新东方前途出国美国部主管赵文涵介绍,“通用申请”是美国大学本科入学网上申请的一站式网站,包括哈佛、耶鲁、普林斯顿等名校在内的400多所美国大学都使用这一系统。

材料审核将更加严格

除了网申系统启用新系统,赵文涵介绍说,2014年美国大学对于中国学生的材料审核将更加严格。高中成绩单的真实可信,可以准确反映学生能

力以及各方面发展是否平衡。赵文涵建议中国学生在申请的过程中应注意材料的真实性,表达出自己的特性及亮点,不要一味地为了迎合招生委审核而编造不切实际的故事、奖项和实习经历等。

语言成绩要求将提高

随着海外院校申请人数的增长,语言成绩要求也将提高。据赵文涵介绍,综合近几年的申请结果来看,在2011年和2012年学生用80多分的托福成绩就能申请到美国大学排名前四十的学校。但到2013年,这样的案例越来越少。而且理工类专业往年对语言成绩要求较

低,而现在理工类专业对语言的要求也提高很快。

本次说明会除了能了解到美国留学的相关资讯还将了解到英国、澳大利亚、新加坡、日本、韩国、马来西亚、德国、意大利、俄罗斯、西班牙、荷兰、法国、爱尔兰、瑞士、新西兰等国的最新留学资讯。18日快来中银大厦3楼与留学专家面对面交流吧,到场者还将获得精美礼品一份。

温馨提醒:
新东方海外名校申请说明会
时间:8月18日(周日)下午2:00-5:30
地点:芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:0535-6791396